Hexait A — kareropis 3 o6’ekramn [n] = {0 < 1 < --- < n}, n > 0, i HecnagHNMu
Bigobpaxkenusvu f @ [n] — [m] sk mopdismamu. [i crangaprHi TBipHi cyTh in'ekmii & =
O, :[n—1] = [n], 0 <i<n,i¢Imd (korpani) i coop’eknii ¢/ = o}, @ [n + 1] = [n],
0<j<n o/(j)=0(j+1) =j (koBUpOKEHHS).

Hist X 5 v 4 7 nosmawumo frg=gof=(X Iy 4 Z) TX KOMIIOBHILIIO.

1 3agada. Bukonamni KOCUMILIIIAILHI TOTOXKHOCTI

rajo@i:f?io@j_l, SIKITO 1 < 7,

0/ 0@ =0 ool SIKITO 1 < J,
Rolod =1=0/ 0@,

0/ 00 =0 1oog/, SIKIIO ¢ > J + 1,
\Jjoaizaioaj“, KO 1 < J.

2 3Bagaga. [l 0 < j < n MaeMo iieMIIoTeHT

Pi = ([n] -2 [n — 1] -2 [n]).
3 3azadi. (a)
P19 gxkmo i < 7,
o' Pl =S o, SKIO 1 = § ab0 § = j + 1,
\Pj-ai, aKImo ¢ > j + 1.

(O'j'Pi, KO ¢ < 7,
P'.ol =< ol Ko ¢ = j abo ¢ = j + 1,
\Jj-Pi_l, AKIo ¢ > j + 1.

Osnaunmo mopdism % € ZA([n],[n]), 0 < k < n, sa gonomorown csoro pojy Gpopmyiiu
BKJIFOYEHH s~ BUKJTFOUCHHST

=0
ok Z (=1)4P% . Pla-t..... piz. pi

k}iq>iq,1>"'>i2>i120

(¢) Jdas eix 0 <4 < k mm maemo 0 - % = 0.

(d) dnst Beix 0 < j < k v maemo ¥ - 7 = 0.

l k

(e) Hdns cix 0 < 1,k < n mu maemo 7t - 7F = gmaxbk} 3okpema, 7”

€ LJIEeMIIOTEHTOM.



